

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Фінансовий менеджмент
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Знання теоретичних основ економіки, менеджменту та обліку
Що буде вивчатися	Теоретичні та організаційні основи фінансового менеджменту Система забезпечення фінансового менеджменту Управління грошовими потоками на підприємстві Управління структурою і вартістю капіталу Управління прибутком Управління витратами Управління інвестиціями Управління фінансовими ризиками Управління джерелами фінансування Антикризове фінансове управління підприємством
Чому це цікаво/ треба вивчати	Метою навчальної дисципліни є формування системи теоретичних знань і практичних навичок з управління фінансами підприємств.
Чому можна навчитися/ результати навчання	-вивченні теоретичних та організаційних основ фінансового менеджменту; - набутті знань і практичних навичок з управління грошовими потоками, прибутком і активами підприємства; - засвоєнні методики визначення ціни (вартості) капіталу та з'ясування способів оптимізації його структури; - вивченні методів оцінки фінансового стану підприємства, його потреби у фінансових коштах; - методів внутрішньофірмового фінансового прогнозування і планування, управління фінансовими ризиками; - застосування фінансових інструментів антикризового управління підприємствами
Як можна користуватися набутими знаннями	Прогнозувати грошові потоки підприємства; виявляти вплив факторів на кінцевий фінансовий результат підприємства; аналізувати фінансові ризики; прогнозувати грошові потоки для забезпечення стабільного функціонування підприємств; формувати стратегію ефективного розміщення фінансових ресурсів підприємства; використовувати бюджетування для підвищення конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості підприємства; управляти дебіторською заборгованістю підприємства; управляти запасами підприємства; контролювати ефективність антикризового фінансового управління, визначати вплив антикризових заходів на основні фінансові параметри підприємства
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Ділова англійська мова
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Знання з менеджменту та управління підприємствами, етики, культури тощо
Що буде вивчатися	Основні теоретичні поняття діяльності менеджерів усіх галузей; мовленнєві формули і лексичний матеріал з аналітичного читання про діяльність менеджерів міжнародних фірм; граматичний матеріал англійської мови у повному обсязі згідно європейського рівня B2; лексичний матеріал за темами, передбаченими програмою; базову професійно зорієнтовану лексику з обраної спеціальності; термінологію майбутньої спеціальності; засоби вербального обміну інформацією.
Чому це цікаво/ треба вивчати	При вивченні дисципліни формується міжкультурна етика менеджменту та бізнесу; правила спілкування під час ділових зустрічей та переговорів, проведення бізнес презентацій, правила безпеки та можливі небезпеки на робочому місці; шляхи пошуку робочого місця, основи рекламного бізнесу та ефективні види реклами, правила розповсюдження товарів, структуру міжнародного ринку, структуру електронного ділового листа, листа пропозиції, основи планування та написання ділових листів, правила узгодження часів; особливості переходу прямої мови в непряму (у розповідних, питальних та наказових реченнях), не особові форми дієслова (інфінітив, герундій, дієприкметник) та конструкції з ними
Чому можна навчитися/ результати навчання	Набуття мовних, лінгвокраїнознавчих та культурологічних знань і формуванні системи мовленнєвих умінь з говоріння, читання, письма та аудіювання.
Як можна користуватися набутими знаннями	Вільно використовувати активний матеріал в ділових іграх з практики прийняття рішень менеджерами; вести дискусію, чітко виступати з підготовленими індивідуальними презентаціями щодо широкого кола тем з практики роботи менеджерів у міжнародних організаціях; вільно використовувати активний матеріал в різних видах мовленнєвої діяльності; розуміти зміст складних текстів на конкретні та абстрактні теми; спонтанно, чітко й деталізовано висловлюватися щодо широкого спектру тем; висловлювати думку щодо актуальних питань (усно та письмово); вміти вести дискусію, чітко виступати з підготовленими індивідуальними презентаціями щодо широкого кола тем академічного та професійного спрямування; реферувати тексти статей з соціально-політичної тематики англійською мовою; вести ділову кореспонденцію.
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Державне регулювання господарської діяльності об'єктів інфраструктури водного транспорту
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Базові знання щодо економіки мореплавства, організації роботи флоту і портів, управління підприємством водного транспорту та адміністрування тощо
Що буде вивчатися	Визначення та ознаки державного приватного партнерства; правові засади здійснення державного приватного партнерства воднотранспортної галузі в Україні; форми здійснення та об'єкти державного приватного партнерства на водному транспорті; міжнародний досвід державного приватного партнерства у сфері водного транспорту; державна підтримка та компетенції органів місцевого самоврядування в державному приватному партнерстві; економічний аналіз проектів державного приватного партнерства; ризики як основа формування проекту державного приватного партнерства; система управління проектом державного приватного партнерства
Чому це цікаво/ треба вивчати	Запропонований курс дозволяє сформувати систему спеціальних знань і практичних навичок з механізму функціонування державно-приватного партнерства у воднотранспортній галузі, особливостей його ресурсного забезпечення, економічних умов господарювання тощо
Чому можна навчитися/ результати навчання	Знати ознаки вітчизняного і міжнародного державного приватного партнерства воднотранспортної галузі; розумітися на правових засадах здійснення державного приватного партнерства на водному транспорті в Україні; знати і вміти обирати необхідні форми здійснення та об'єкти державного приватного партнерства на водному транспорті; формувати систему управління проектом державного приватного партнерства на водному транспорті; оцінювати вплив галузевих особливостей на форми здійснення та об'єкти державного приватного партнерства; визначати ризики, що виникають у процесі реалізації державного приватного партнерства на водному транспорті; здійснювати економічний аналіз проектів державного приватного партнерства тощо.
Як можна користуватися набутими знаннями	Здатність до оцінки вагомості факторів, що впливають на формування форми здійснення та об'єкти державного приватного партнерства; здатність виявляти ризиків під час проектів реалізації державного приватного партнерства на водному транспорті; здатність оцінювати показників ефективності проектів державного приватного партнерства на водному транспорті; уміння формувати механізм реалізації державно-приватного партнерства на водному транспорті; уміння систематизувати і узагальнювати інформацію; брати участь у розробленні проектів державно-приватного партнерства на водному транспорті; здатність виконувати дослідження за окремими розділами (етапами, завданнями) наукової теми.
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Етичні та професійні стандарти на водному транспорті
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Знання Стандартів Міжнародної морської організації
Що буде вивчатися	Міжнародна морська організація (ІМО) та поняття толерантності, етики та релігії. Типологізація толерантності за соціальними сферами її буття. Конвенції та кодекси. Культура та її види, професійна та організаційна. Основні правила поведінки. Менеджмент морських ресурсів, як складова професійної підготовки спеціалістів водного транспорту
Чому це цікаво/ треба вивчати	Вивчення навчальної дисципліни «Етичні та професійні стандарти на водному транспорті» дозволить формувати у здобувачів вищої освіти стійких уявлень про вимоги і зміст міжнародних морських конвенцій та інших інструментів ІМО, а також розвитку толерантності як показника деонтологічної компетентності майбутнього спеціаліста річкового та морського транспорту
Чому можна навчитися/ результати навчання	Майбутні спеціалісти водного транспорту можуть навчитися працювати в команді, лідерству та мистецтву управління, здатність до соціальної толерантності, здатність правильно і адекватно реагувати на релігійні чи міжособистісні конфлікти, що виникають під час роботи.
Як можна користуватися набутими знаннями	Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенцій та Кодесів, здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Психологія лідерства
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Здобувачі повинні мати основні поняття з експериментальної психології, загальної психології, соціальної психології, організаційної психології.
Що буде вивчатися	Основні теми: Тема 1. Поняття лідерства Тема 2. Корпоративна влада Тема 3. Змінні лідерства Тема 4. Лідерська етика Тема 5. Влада лідера Тема 6. Ефективне лідерство Тема 7. Мистецтво переконання Тема 8. Управління якістю роботи Тема 9. Харизма лідера
Чому це цікаво/ треба вивчати	Під час вивчення дисципліни розглядаються основні механізми лідерства та командної поведінки. Представлені різноманітні підходи до розуміння явища лідерства. Висвітлюються такі актуальні питання, як помилки лідерства та руйнівне лідерство, етика лідерства, специфічні стилі та типи лідерства (наприклад, материнський стиль, трансформаційне лідерство тощо). Курс також вивчає інші соціально-психологічні явища, які супроводжують і впливають на лідерство та командну поведінку.
Чому можна навчитися/ результати навчання	При вивченні дисципліни можна навчитися застосовувати отримані знання у професійній діяльності; передбачати шляхи досягнення успіху в професійної діяльності; користуватися методиками для визначення лідерських якостей; використовувати способи комунікації, які застосовуються лідерами; застосовувати методи мотивації, джерела впливу і владу лідера в організації; аналізувати та використовувати особливості різних стилів лідерства.
Як можна користуватися набутими знаннями	Прогнозувати шляхи досягнення успіху у професійній діяльності, застосовувати методи комунікації, що застосовуються лідерами, застосовувати методи мотивації, джерела впливу та владу лідера в організації, аналізувати та використовувати особливості різних стилів лідерства.
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Англійська мова за професійним спрямуванням
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Англійська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Знання з менеджменту, управління, теоретичних основ менеджменту
Що буде вивчатися	Письмовий і усний переклад, яким користується фахівець менеджер у реальному житті на підприємстві, читання і реферування тексту обмеженого об'єму за обмежений час складання електронних повідомлень або листів на основі за даної виробничої ситуації.
Чому це цікаво/ треба вивчати	Здатність використовувати англійську мову у письмовій та усній формі у тому числі при використанні професійних обов'язків
Чому можна навчитися/ результати навчання	Знаходити нову текстову, графічну, аудіо та відео інформацію, що міститься в англійськомовних галузевих матеріалах як у друкованому так і паперовому, електронному вигляді, користуючись відповідними пошуковими методами і термінологією. Писати професійні тексти і документи з галузевих питань англійською мовою, заповняти встановлені форми. Складати ділові повідомлення та професійні листи англійською мовою.
Як можна користуватися набутими знаннями	Здатність використовувати англійську мову у письмовій та усній формі у тому числі при використанні професійних обов'язків Знання англійської мови, яке дозволяє використовувати англійськомовну технічну літературу та виконувати професійні обов'язки
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Публічно-приватне партнерство в галузі водного транспорту
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Базові знання щодо економіки мореплавства, організації роботи флоту і портів, управління підприємством водного транспорту та адміністрування тощо
Що буде вивчатися	Категоріальний апарат публічно-приватного партнерства; правовий аспект здійснення публічно-приватного партнерства галузі водного транспорту в Україні; засади здійснення та об'єкти публічно-приватного партнерства в галузі водного транспорту; міжнародне поле провадження публічно-приватного партнерства в галузі водного транспорту; державне регулювання публічно-приватного партнерства; критерії економічної оцінки проєктів публічно-приватного партнерства; ризики, що чинять вплив на формування проєктів публічно-приватного партнерства; управлінська система проєктом публічно-приватного партнерства
Чому це цікаво/ треба вивчати	Запропонований курс дозволяє сформувати систему спеціальних знань і практичних навичок з механізму функціонування публічно-приватного партнерства у галузі водного транспорту, особливостей його ресурсного забезпечення, економічних умов господарювання тощо
Чому можна навчитися/ результати навчання	Розрізняти особливості вітчизняного і міжнародного публічно-приватного партнерства у галузі водного транспорту; розумітися на правових засадах здійснення публічно-приватного партнерства у галузі водного транспорту України; знати і вміти обирати необхідні форми провадження публічно-приватного партнерства у галузі водного транспорту в залежності від об'єктів такого партнерства; формувати управлінську систему проєктом публічно-приватного партнерства у галузі водного транспорту; аналізувати та оцінювати вплив галузевих особливостей на форми здійснення та об'єкти публічно-приватного партнерства; визначати й оцінювати ризики реалізації проєктів публічно-приватного партнерства у галузі водного транспорту; здійснювати економічний аналіз проєктів публічно-приватного партнерства тощо.
Як можна користуватися набутими знаннями	Здійснювати факторний аналіз проєктів публічно-приватного партнерства; здатність виявляти ризики під час реалізації проєктів публічно-приватного партнерства у галузі водного транспорту; здатність оцінювати показники ефективності проєктів публічно-приватного партнерства у галузі водного транспорту; уміння формувати механізм реалізації публічно-приватного партнерства у галузі водного транспорту; уміння систематизувати і узагальнювати інформацію; брати участь у розробленні проєктів публічно-приватного партнерства у галузі водного транспорту; здатність виконувати дослідження за окремими розділами (етапами, завданнями) наукової теми.
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Транспортна логістика
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Знання основ економіки, логістики та менеджменту
Що буде вивчатися	В курсі вивчаються питання розвитку шляхів сполучення видів її сутності, питання оформлення договорів на перевезення, особливості логістичного підходу в транспортному процесі. Питання складування вантажів, логістичні аспекти тари, маркування, штрих кодування, ідентифікації, вибір виду транспортного засобу, митного оформлення вантажів, вибору шляхів транспортування в тому числі міжнародних транспортних коридорів. На практичних заняттях студенти вирішують практичні задачі вибору схем транспортування, виду транспортного засобу, величини складських засобів тощо.
Чому це цікаво/ треба вивчати	Формування знань щодо розкриття закономірностей, формування у студентів системи наукових і професійних знань в сфері організації, планування, управління перевезеннями різних видів вантажів, та набуття навичок самостійної роботи щодо засвоєння навчального матеріалу стосовно сучасних методів логістичного управління матеріальними та іншими потоками в сучасних умовах, придбання вмінь щодо проведення логістичних операцій та організації логістичних систем як на транспорті в цілому так і водному зокрема.
Чому можна навчитися/ результати навчання	Знання та навички логістичного транспортного забезпечення підприємств річкового та морського транспорту
Як можна користуватися набутими знаннями	Одержані знання дозволяють працювати в галузі забезпечення підприємств різних форм прогресивними логістичними схемами, включаючи доставку і збут сировини і продукції складування, визначення оптимальних засобів, оформлення перевезення, митних операцій, замовлення і розподілу, інформації, сервісу
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Портова логістика
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Знання основ економіки, менеджменту, логістики та транспортної логістики
Що буде вивчатися	Основні поняття та роль логістики в морському транспорті. І Робота порту. Матеріальні та супутні потоки у порту. Портова логістика матеріально-технічного забезпечення та виробнича логістика. Логістика експлуатаційних процесів на морському транспорті. Морський транспорт в умовах логістики. Логістичне управління на морському транспорті.
Чому це цікаво/ треба вивчати	Отримати необхідні знання з теоретичних і методологічних основ портової логістики; освоїти практичні методи логістичного управління портом; усвідомити необхідність єдиного управління матеріальними потоками; навчитися використовувати логістичні принципи в організації систем доставки і вирішувати практичні завдання з формування матеріальних потоків і управління логістичними операціями в сфері: виробництва, закупівель, менеджменту, складування, транспорту.
Чому можна навчитися/ результати навчання	Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах; Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх вирішення; Проектувати ефективні системи управління організаціями; Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі ідеї; Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах; Вміння застосувати системний, інтегрований, процесно-орієнтований підхід в управлінні логістикою
Як можна користуватися набутими знаннями	Отримання перспективної високооплачуваної роботи, конкурентоспроможні посади
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Правове регулювання діяльності водного транспорту
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Морське право, правознавство, міжнародні організації
Що буде вивчатися	<p>Міжнародні та національні вимоги щодо організації роботи на морському транспорті</p> <p>Система управління морським транспортом України</p> <p>Міжнародна та національна правова регламентація організації праці на морському транспорті</p> <p>Правовий статус Державної служби морського та річкового транспорту (Морської адміністрації)</p> <p>Загальні положення про правовий режим портів.</p> <p>Загальні принципи режиму порту. Види правового режиму портів і їх характеристика</p> <p>Об'єм юрисдикції порту. Допуск торговельних судів в порти.</p> <p>Принципи проведення перевірок державою порту. Загальні положення про перевірки</p> <p>Меморандуми про взаєморозуміння держави порту. Паризький меморандум і його вимоги</p> <p>Управління морським портом.</p> <p>Правове забезпечення безпеки в порту, руху суден в портах та на підходах до порту</p> <p>Сучасний стан забезпечення безпеки мореплавства в порту. Кодекс ОСПС і його вимоги до забезпечення безпеки. Національні вимоги до безпеки в порту</p> <p>Портові збори. Поняття портові збори. Види і характеристика портових зборів.</p> <p>Порядок використання коштів від портових зборів.</p> <p>Поняття «судно» в міжнародних і національних нормативних актах.</p> <p>Морехідний стан судна.</p> <p>Правові основи діяльності морського судна. Суднові документи</p> <p>Реєстрація суден.</p> <p>Поняття суднові документи їх класифікація</p> <p>Кваліфікаційні вимоги до екіпажів суден</p> <p>Міжнародні вимоги до вантажних документів на судні</p> <p>Порядок розслідування інцидентів на морі. Загальні положення розслідування інцидентів на морі.</p> <p>Класифікація аварійних випадків на морі.</p>
Чому це цікаво/ треба вивчати	<p>Метою вивчення навчальної дисципліни «Правове регулювання діяльності водного транспорту» є ознайомлення студентів з системою міжнародних і національних законодавчих актах, які регламентують діяльність водного транспорту, зокрема діяльність портів та служб порту, які встановлюють правила заходу і стоянки іноземних суден в портах України, які визначають правовий статус судна. Ознайомлення з системою управління морським портом.</p>
Чому можна навчитися/ результати навчання	<p>Знати міжнародну та національну нормативно-правову базу, яка регулює діяльність водного транспорту; розумітися на правових засадах управління морськими та річковими портами; здійснювати правовий аналіз міжнародних та національних вимог щодо діяльності торговельних суден та екіпажів морських суден тощо.</p>

Як можна користуватися набутими знаннями	Здатність аналізувати нормативну базу, щодо правового забезпечення діяльності морських та річкових портів, здатність розбиратись в системі нормативно-правових актів, які визначають основні аспекти діяльності суден і екіпажів суден; здатність аналізувати міжнародну та національну нормативно-правову базу щодо здійснення перевірок суден державною порту; проводити порівняльну характеристику міжнародних на національних нормативно-правових актів в сфері правового забезпечення діяльності водного транспорту.
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Управління судном
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Знання загального курсу водного транспорту, будови судна, суднових технічних засобів, Міжнародних правил попередження зіткнення суден (МППЗС-72)
Що буде вивчатися	Права і обов'язки судноводіїв на ходу і стоянках суден. Організацію спостережень на судні. Організацію боротьби за живучість суден. Теоретичні основи керування суднами. Особливості несення ходової і стоянкової вахти. Маневрені якості суден. Особливості маневрування суднами в різних умовах плавання.
Чому це цікаво/ треба вивчати	Формування у майбутніх спеціалістів знань і вмінь оперативно і безпомилково вирішувати практичні задачі пов'язані із забезпеченням безпечної експлуатації суден, з метою збереження їх експлуатаційних якостей, навколишнього середовища та життя екіпажу і набуття знань, розуміння, умінь та інших компетентностей, необхідних для: управління та регулювання водним транспортом.
Чому можна навчитися/ результати навчання	Навчити студентів для самостійного управління суднами в різних умовах плавання. Знанням суднових приладів і правила їх використання. Знанням особливості несення навігаційної вахти в різних умовах плавання і на стоянці. Знанням взаємодії судноводіїв на вахті. Навчити студентів принципам забезпечення безпеки плавання. Навчити студентів теоретичним основам управління суднами, при маневруванні, причалювання, відчалювання, постановці на якір.
Як можна користуватися набутими знаннями	Знання обладнання, матеріалів та процедур, що застосовуються на борту для операцій з швартування, відшвартування та перевезення вантажів
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Забезпечення навігаційної безпеки плавання і охорони навколишнього середовища
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Знання організації несення штурманської вахти, навігації і лоцїї, нормативні документи з охорони навколишнього середовища
Що буде вивчатися	<p>Визначення напрямів та пройденого шляху у морі. Джерела та форми коректурної інформації. Зміст та способи нанесення додаткової інформації на навігаційні карти для забезпечення безпеки плавання. “Підйом карт”. Основні критерії вибору шляху судна поблизу берегів та у океані. Оцінювання точності зчислення. Джерела і види похибок. Аналітичне зчислення шляху судна. Інформація щодо припливно-відпливних явищ на навігаційних картах і в таблицях. Вибір альтернативних шляхів в залежності від сталих обставин. Вибір порту сховища у випадках загрози безпеці судна. Сутність та методи визначення місця судна.</p>
Чому це цікаво/ треба вивчати	<p>Формування у майбутніх спеціалістів знань і вмінь вирішувати практичні задачі пов’язані із забезпеченням навігаційної безпеки плавання і безпечної експлуатації суден, з метою охорони навколишнього середовища та життя екіпажу і набуття знань, розуміння, умінь та інших компетентностей, необхідних для: управління та регулювання водним транспортом.</p>
Чому можна навчитися/ результати навчання	<p>Навчити студентів основам: ведення графічного і аналітичного (письмового) зчислення шляху судна за умови впливу гідрометеорологічних факторів; визначення місця судна у морі різними штурманськими засобами; оцінки точності места судна; виконання розрахунків найвигіднішого шляху судна; забезпеченням безпеки судноводіння із забезпеченням охорони навколишнього середовища..</p>
Як можна користуватися набутими знаннями	<p>Одержані знання дозволяють виконувати підбір навігаційних карт, керівництва і посібники для переходу судна; використовувати морські навігаційні карти для забезпечення безпечного переходу; вести графічне і аналітичне (письмового) прокладання шляху судна; - виконувати коректуру зчислення шляху судна; - оцінювати точність зчислення шляху судна, обсервованого і зчислимого місць; виконувати розрахунки по забезпеченню навігаційної безпеки при плаванні судна в різних районах і гідрометеорологічних умовах з забезпеченням охорони навколишнього середовища.</p>
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Технічні системи судноводіння
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Дисципліни технічної, соціально-економічної підготовки, математичної та природничо-наукової підготовки
Що буде вивчатися	Процеси судноводіння, навігаційне обладнання, системи та процеси навігаційного обслуговування; методи обробки та розміщення вантажів на судах; технічні системи та комплекси суден (суднові механічні системи, електрообладнання і електронна апаратура та системи управління, системи радіозв'язку); методи експлуатації суден та їх систем, управління операціями суден; системи управління рухом суден; системи забезпечення безпеки судноплавства.
Чому це цікаво/ треба вивчати	Набуття здобувачами вищої освіти знань, розуміння, умінь та інших компетентностей, необхідних для: зайняття посад управлінців менеджерів; роботи на підприємствах, установах та організаціях, що забезпечують управління та регулювання водним транспортом, управління та безпеку судноплавства; продовження навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти
Чому можна навчитися/ результати навчання	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері судноводіння, що передбачає застосування теорій і методів наук про устрій судна, механічну та електричну інженерії, експлуатацію та ремонт засобів транспорту, управління ресурсами та характеризуються комплексністю та невизначеністю умов
Як можна користуватися набутими знаннями	Здатність використовувати та застосовувати інструменти, обладнання та системи, що забезпечують навігацію і управління морськими суднами, експлуатацію та ремонт морських транспортних засобів, безпеку судноплавства та охорону навколишнього середовища.
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Технічна експлуатація та оптимізація режимів роботи СЕУ
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Дисципліни технічної, соціально-економічної підготовки, математичної та природничо-наукової підготовки
Що буде вивчатися	Класифікація морських суден, енергетичних установок та пристроїв. Суднові системи. Палубні механізми. Дефектація суднових технічних засобів. Способи дефектації. Характерні дефекти суднових технічних засобів. Експлуатаційні відкладення. Вимірювання нормативних параметрів деталей. Вимірювальні інструменти та прилади. Вимірювання малих величин. Вимірювання шуму та вібрації. Пристрій дистанційного контролю зносів та зазорів у підшипниках ковзання. Оцінка технічного стану суднових енергетичних установок. Оцінка технічного стану СЕУ. Контроль нормативних технічних параметрів СЕУ. Визначення елементів гребного гвинта. Діагностика суднових технічних засобів. Методи діагностування суднових технічних засобів. Засоби діагностування технічного стану суднових об'єктів.
Чому це цікаво/ треба вивчати	Набуття здобувачами вищої освіти знань, розумінь, умінь та інших компетентностей, необхідних для: зайняття посад управлінців менеджерів, менеджерів з логістики; роботи на підприємствах, установах та організаціях, що забезпечують управління та регулювання водним транспортом, логістику та технічну експлуатацію засобів водного транспорту; продовження навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти.
Чому можна навчитися/ результати навчання	Здатність нести безпечну ходову машинну вахту на судні; виконувати завдання у непередбачуваних та аварійних ситуаціях, пов'язаних з експлуатацією суднового енергетичного обладнання.
Як можна користуватися набутими знаннями	Отримання перспективної високооплачуваної роботи, конкурентоспроможні посади. Ознайомлення з особливостями розв'язування типових задач та проблем експлуатації, обслуговування та ремонту суднових енергетичних установок; ознайомлення з вимогами нормативних документів щодо організації технічної експлуатації суднових енергетичних установок. техніко-економічні характеристики суднових енергетичних установок; ознайомлення з особливостями організації технічної експлуатації суднових енергетичних установок.
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Організація і технологія судноремонту
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Дисципліни технічної, соціально-економічної підготовки, математичної та природничо-наукової підготовки
Що буде вивчатися	Технологія судноремонту. Доковий ремонт суден. Підготовка доку до постановки судна. Механізація введення та центрування судна. Відновлення деталей судових технічних засобів. Ремонт гребних гвинтів. Відновлення механічних елементів. Зміцнювальні технології. Ремонт трубопроводів та арматури. Оцінка якості відновлення деталей. Імовірнісна оцінка якості відновлення деталей. Вибір параметрів оптимізації при відновленні деталей. Планування експерименту щодо технологічних процесів відновлення деталей. Порівняльна вартість відновлення деталей судових технічних засобів. Збірка, монтаж, випробування судових технічних засобів. Швартівні та ходові випробування. Регістр судноплавства. Надійність судових енергетичних установок. Експлуатаційна надійність судових технічних засобів.
Чому це цікаво/ треба вивчати	Це цікаво, тому що є можливість працювати в міжнародному контексті з урахуванням новітніх реалій. Тому що треба знати техніко-економічні характеристики міжнародної інфраструктури судноремонту та особливості організації судноремонту.
Чому можна навчитися/ результати навчання	Ознайомлення з особливостями розв'язування типових задач та проблем судноремонту.
Як можна користуватися набутими знаннями	Отримання перспективної високооплачуваної роботи, конкурентоспроможні посади.
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Технічний менеджмент судноплавних компаній
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс	1
Обсяг	4 кредити
Мова викладання	Українська
Кафедра	Інфраструктури та інноваційних технологій водного транспорту
Вимоги до початку вивчення	Базові знання щодо економіки мореплавства, організації роботи флоту і портів, управління підприємством водного транспорту та адміністрування тощо
Що буде вивчатися	Основи загальної теорії управління; стратегічне управління судноплавною компанією; складові функції управління в судноремонтному і судноплавному підприємствах; управління якістю судноремонтної продукції; ризик; аналіз визначення ризику; оцінка ефективності ремонту судна; механізми технічного менеджменту судноплавних компаній
Чому це цікаво/ треба вивчати	Запропонований курс дозволяє розвинути управлінське мислення в питаннях технічного менеджменту суден; сформувати систему спеціальних знань і практичних навичок щодо визначення термінів, обсягів та місць проведення робіт, пов'язаних з експлуатацією та ремонтом суднових технічних засобів і корпусних конструкцій при забезпеченні необхідного рівня безпеки судноплавства тощо
Чому можна навчитися/ результати навчання	Знати основні принципи економіки морської сфери; розумітися на особливостях ціноутворення на річковому та морському транспорті; знати загальні закономірності теорії менеджменту; користуватися моделями і методами ефективного управління термінами, вартістю, і якістю проектів технічного обслуговування і використання судна; знати механізм управління фінансовими, трудовими, матеріально-технічними та інформаційними ресурсами компанії; знати існуючі та перспективні структури управління судноплавними компаніями тощо.
Як можна користуватися набутими знаннями	Здатність працювати з нормативними документами; здатність виявляти основні фактори, що визначають обсяг, структуру і напрямок річкових та морських перевезень; здатність будувати графіки «старіння» технічних систем та окремих їхніх елементів; уміння здійснювати функціональну оцінку безпеки суден на основі даних про технічний стан окремих суднових систем та пристроїв; уміння визначити необхідний склад екіпажу судна; здатність готувати та аналізувати проекти договорів на здійснення послуг з ремонту; судна, постачання СЗЧ та ремонтних матеріалів; здатність виконувати дослідження за окремими розділами (етапами, завданнями) наукової теми.
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік

АНОТАЦІЯ

Дисципліна	Психологія іміджу
Кафедра	Психології та соціально-гуманітарних дисциплін
Факультет	Факультет судноводіння
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Семестр	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання щодо психології
Теми дисципліни	<p>Змістовний модуль I. Соціально-психологічна природа іміджу</p> <p>Тема 1 Поняття іміджу</p> <p>Тема 2 Типологізація іміджу, символічна природа іміджу. Я-концепція як сукупність установок на імідж</p> <p>Тема 3 Імідж у системі індивідуальної поведінки і соціального впливу</p> <p>Змістовний модуль II. Індивідуальний імідж</p> <p>Тема 4 Особливості індивідуального іміджу. Імідж, орієнтований на самосприйняття</p> <p>Тема 5 Імідж, орієнтований на сприйняття</p> <p>Змістовний модуль III. Груповий, корпоративний і предметний імідж</p> <p>Тема 6 Груповий і предметний іміджі</p> <p>Тема 7 Корпоративний імідж</p> <p>Змістовний модуль IV. Використання інструментарію іміджелогії та іміджевих технологій</p> <p>Тема 8 Іміджеві технології</p> <p>Тема 9 Інструментарій іміджелогії</p> <p>Тема 10 Використання інструментарію іміджелогії</p>
Чому це цікаво/ треба вивчати	<p>Людина живе у світі образів, тобто її світ – це світ образів, вона постає перед ним у тому чи іншому образі. Образ призначений для уявлення, людина за його допомогою заявляє про себе, робить видимим те, що хоче показати, і приховує те, що руйнує її цілісність.</p> <p>Представлення образу розраховане на залучення уваги суспільства. Для цього важливо визначити, що може зацікавити суспільство і якої мети хоче досягти виконавець образу. Стрімкий розвиток сучасної іміджелогії спирається на високорозвинені технології, які висувають складні вимоги до вміння володіти ними людиною. Як наслідок – хвиля інтенсивного розвитку на пряму психології іміджу, одним із завдань якого є підготовка відповідних фахівців у вищих навчальних закладах. Запропонований курс дозволяє сформуванню у студентів цілісне уявлення щодо основних категорій, понять іміджелогії як науки, сучасних уявлень про імідж, його ролі, про типи іміджу, способи і методи формування іміджу. Ці знання будуть корисними не тільки для фахівців галузі психології, а і для кожного сучасного фахівця будь-якої галузі знань.</p>
Інформаційне забезпечення	Інформаційні джерела бібліотечного фонду ДУІТ, офіційні сайти Інтернет, законодавчі та нормативні акти, періодичні видання (спеціалізовані журнали) тощо
Форма проведення занять	Лекції, практичні заняття; відвідування профільних заходів (виставки, конференції, зустрічі тощо)
Семестровий контроль	Залік